

■城市商业系统先进单位 ■ 进 个 人 代 表 会 议

倡仪书

全市商业系统干部职工同志们:

在党的十二大后的第二个春天,在国民经济继续调整,各行各业蓬勃发展的大好形势下,我们光荣的出席了市商业系统先进代表会议。会议期间,认真听取了市局领导同志的报告,听取了代表的典型发言。总结了工作,交流了经验,畅谈了当前的大好形势,受到了深刻的教育和鼓舞。这是一次学先进、找差距、鼓干劲、争上游,开创商业新局面的动员会,是一次争主动、抢时间、夺胜利、比贡献的誓师会。这次会议,使我们进一步认清了形势,明确了方向,解放了思想,激发了斗志。我们决心在新的一年里,戒骄戒躁,乘胜前进,以贯彻党的十二位和中共中央一号文件为指针,以整党为动力,以提高经济效益为中心,深入开展"五讲四美三热爱"活动,大力开展购销业务,全面完成计划开创商业工作的新局面。为四化建设做出新诱贡献。为此,特提出如下倡仪:

一、加强政治理论 学习,提高共产主义思想觉悟。继续学习党的十二大文件,学习马克思理论,学习整党决定、学习中共

83

中央一号文件、坚决拥护十一届三中全会以来党的路线、方针、政策、自觉抵制特神污染、热爱祖国、热爱社会主义、热爱党、向雷锋同志学习、向英太模范人物学习、村立共严主义远大程源、发扬双音音斗的优良传统和为实现共产主义而献身即特神、全心全形为人民服务、做一名有理源、有辺德。有文化。守纪律师社会主义劳动者。

二、支援工农业生产, 做发展商品生产的促进派。

随着中央一号文件的深入贯彻,一个商品生产发展的新阶段即将到来。目前。农村正处在由自给毕自给向大规模商品生产发展,由传统的农业向现代化农业发展的历史转变之中。我们商业必须跟上农村商品生产的新形势。商业职工要围绕搞活流通,发展商品生产,积极做好工作。要邦助农村解决"实难买难"的问题,要从生产出发,通过购销业务。大力发展看、羊、禽、畜、等付食品生产,支援专业户重点户的生产。加强市场予测、大力发展工业品销售,满足农民的需要。争做支援生产的好后勤。

三、提高经济效益,力争全面超额完成各项计划,提高经济效益,是我们商业工作全年的中心任务,我们要千方百计的采取措施保证完成。要积极扩大购销业务,加强企业管理,改善经营,加强核算,降低费用。减少开支,把经营管理提到一个新水平。

四、开展优质服务,坚持文明经商。积极影响党中央深入开展

84

"五讲四美三热爱"活动的号召,搞好第三个文明礼貌月。其基本内容是建设文明商店和开展"三优一学"活动,继续治理脏乱差 · 娶搞好清洁卫生,改变店容店貌,娶进一步转变服务态度,做到接待顾客主动、热情、耐心、周到,迅速改变"冷、硬、顶"的现象,要执行政策自觉维护消费者利益。出售商品称平提满、童叟无欺,不走后门,不利用职权为个人谋私利。娶学雷锋村新风,做好事,开展送温暖活动、把党对群众的对意到群众的心坎里,争创第一流服务水平。

五、加强业务技术学习,向科学技术现代化进军,四个现代化, 离不开科学技术。我们要认真学文化,练技术,提高管理知识、文 化知识、业务认识。达到精通业务,熟练技术,当一名又红又专师业 战士,适应开创社会主义商业新局面的需要。

同志们!让我们在党的领导下,振作精神,团结一致,奋勇向前,为全面提高经济效益,实现全年计划满堂红而努力奋斗!夺取新的胜利!

出席市商业系统先进代表会议全体代表

一九八四年二月二十九日

43/25

全型商业分级产部11821司路41:

我。当行为上色新发化的大切形势了, 次的文章的方准了 去面生多多先老代表会议。会议到间,任至明日 松子同毛的形态,如此了代表的堂堂发生了,能活了时 支流引起教,中的信息是例的大的刑势。安全了话到的多人 清约数40多次一次了发型、校系超过、数字轨道上流到16时高兴的为一次年间的大路时间、李1次的、加克图 的最好多。这个人的多的特色一直和了到了一个 子的的的物的多数溢水生子中的一种的 一个里、我强大躁,来比例也。此是物中生一号文约 万村市村,小型港市的力,从北京高级海南市中山州村 湖面面。我的的资注的主要的家是有大。我此、好玩 大いて、からえ:

一一一个可包如治识论的学习、限高艺声主义各愁荒隐。 明儿家日克的十二大之种,智可多无发现的,望了了是 荒决定,岁习中共中华1号文件、但于打开护十一位之中 全宝气山、表境的达到到、方村、山东,但是的形成到方面 对北神污染,热爱松间,珍爱和气之人、热爱克。 的管理门飞了了,向来们表现人物等了,构之为言 享先出意大谈答问你的的对那种和允允完是表为人的的多的 岩巷,发为花芒高声的优色好说,加一名有现势、有 でなる、するれ、それはかれるえるなるかる。 = 支撑者村代前阿阿拉西 tille o

如此有中华安立对加强入发物,一行可能处理发展的 好的加强分别外。目前、各种工业在的信息中国信息 自由和本层有的机器度。由信用的发展的数据的 发生发展的两种种系之中。我们简单处理是是上发种商品 是心划心,有品种的的的人。是对了此为各种的中华基础证明 的时间,这个大学之间是一种种好多,大大家 50名11,支持·青电声充强产加地的日本大开起 少了电子对了这个海大大方在工艺的方面 ないかかをなる 三个的孩子们是的意,为李龙门的对文计划的孩子 1到清部差、五年的高大明高大明高大的任务。我们 美子方的百分分本外流的行政之间的多种大品的 すりも多、からなるとうなる、世界の大力 为一个工作之一、大助李月司、河流的市本、安子时间了了了 またなったかる からかる 度之、沒移之明现前。在相关了时间 作中中诗入前。"王州的圣之楚意"记的的变音。事形 18年三十文が明礼教的の其意中内各意道江文明商社 するもんをなーるではないとけんははりからしる、 でいるしたしと、てからうながらなりをサース・ままるいか



日記行、江江州市党局等24下、現代教育等 (235)、1月18-12、西京公司、河南京、大名のできる。 ではいいでは、内が変える、大部へではより によるようななり、対しているではより によるようななり、対しているでするりにより といいのかりといい。